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Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ), 
Γιάννης Χατζής, εξέφρασε έντο-
νο προβληματισμό για τις ανα-
κοινώσεις του Πρωθυπουργού 
στη ΔΕΘ, υποστηρίζοντας ότι 
δεν υπήρξαν ουσιαστικές πα-
ρεμβάσεις που θα στήριζαν την 

περαιτέρω ανάπτυξη του τουρισμού. Σύμφωνα με τον κ. Χατζή, α-
πουσιάζει ένας στρατηγικός σχεδιασμός για τις υποδομές, την ποιο-
τική αναβάθμιση και τη βιωσιμότητα των τουριστικών επιχειρήσεων 
και των τοπικών κοινωνιών. Επίσης, αναφέρθηκε στην αύξηση του 
τέλους ανθεκτικότητας χωρίς απολογισμό για τη χρήση των πόρων 
και στην αύξηση του τέλους παρεπιδημούντων κατά 50%, υπογραμ-
μίζοντας ότι η επιβάρυνση των δημόσιων υποδομών δεν οφείλεται 
στα νόμιμα ξενοδοχειακά καταλύματα. Επιπλέον, επισήμανε ότι οι 
κλίνες της βραχυχρόνιας μίσθωσης αυξήθηκαν κατά 100% από το 
2019 έως το 2023, ενώ οι ξενοδοχειακές κλίνες αυξήθηκαν μόνο κα-
τά 3,5%. Τέλος, τόνισε ότι δεν υπήρξε ουσιαστικός περιορισμός για 
τις βραχυχρόνιες μισθώσεις. «Δυστυχώς, αυτά τα ζητούμενα έμει-
ναν και πάλι στο ράφι"», αναφέρει χαρακτηριστικά σε δήλωσή του 
ο κ. Χατζής και κάνει λόγο ότι για μια ακόμη φορά ακολουθήθηκε η 
πεπατημένη της περαιτέρω επιβάρυνσης του ξενοδοχείου.

Διακίνηση επιβατών με αύξηση +5,4% στα 
αεροδρόμια το οκτάμηνο του 2024

Άνοδο +5,4% παρουσίασε η 
διακίνηση επιβατών στα 24 αε-
ροδρόμια διαχείρισης της ΥΠΑ, 
σύμφωνα με τα προσωρινά στα-
τιστικά στοιχεία για το οκτά-
μηνο Ιανουαρίου-Αυγούστου 
2024. Ειδικότερα, το σύνολο 
των διακινούμενων επιβατών 

(αφίξεις και αναχωρήσεις επιβατών εξωτερικού και εσωτερικού) το 
πρώτο οκτάμηνο του έτους έφτασε τους 8.184.830 επιβάτες, ένα-
ντι 7.762.918 επιβατών το αντίστοιχο διάστημα του 2023. Το κρα-
τικό αεροδρόμιο Ηρακλείου «Νίκος Καζαντζάκης» εξυπηρέτησε 
φέτος τον Αύγουστο 1.674.908 επιβάτες, ήτοι ποσοστό αύξησης 
+4,6% σε σχέση με πέρυσι. Παράλληλα, οι πιο σημαντικές αυξή-
σεις επιβατικής κίνησης στα αεροδρόμια διαχείρισης της ΥΠΑ τον 
Αύγουστο 2024 σε σχέση με πέρυσι, καταγράφηκαν στο αεροδρό-
μιο Κάσου +60,4%, στο αεροδρόμιο Μήλου με +36,3%, και στο α-
εροδρόμιο Σητείας με +29,8%. Επίσης, άνοδος +9,1% σε σχέση με 
πέρυσι προκύπτει και στην επιβατική κίνηση οκταμήνου του έτους 
2024 για το σύνολο των αεροδρομίων της χώρας που διεξάγονται 
εμπορικές πτήσεις. 

Αν θέλετε να λαμβάνετε το newsletter μας και να ενημερώνεστε 
για τις τελευταίες εξελίξεις για τον τουρισμό, πατήστε εδώ!

ΤΟ  NEWSLETTER ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ
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Η Υπουργός Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη, 
παρουσίασε λεπτομέρειες σχετικά με τα μέτρα 
που αφορούν τις βραχυχρόνιες μισθώσεις και τη 
διαχείριση των κρουαζιέρων, σε συνέχεια των ε-
ξαγγελιών του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ. Ωστόσο, 
οι ξενοδόχοι έχουν εκφράσει ήδη τη δυσαρέσκειά 
τους για τις πρόσφατες ανακοινώσεις. 
Πιο αναλυτικά, σχετικά με τις βραχυχρόνιες μι-
σθώσεις, από την 1η Ιανουαρίου 2025 και για διά-
στημα ενός έτους, αναστέλλονται οι νέες εγγρα-
φές ακινήτων στις τρεις κεντρικές περιοχές της 
Αθήνας. Σημειώνεται πως η διάρκεια του μέτρου 
μπορεί να επεκταθεί, ανάλογα με τις ανάγκες της 
αγοράς. Παράλληλα, προωθείται ένα νέο νομο-
θετικό πλαίσιο το οποίο θα καθορίζει τις προδια-
γραφές λειτουργίας και ασφάλειας για τις βραχυ-
χρόνιες μισθώσεις. Επιπλέον, αυξάνεται το τέλος 
ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση, το οποίο 
την χαμηλή τουριστική περίοδο το ανεβαίνει από 
0,50 ευρώ σε 2 ευρώ ανά διανυκτέρευση, ενώ 
στην υψηλή περίοδο θα φτάνει τα 8 ευρώ. Στον 
τομέα της κρουαζιέρας, αποφασίστηκε η επιβολή 
τέλους για τους επιβάτες, με διαφοροποιήσεις 
ανάλογα με τους προορισμούς. Το υψηλότερο τέ-
λος θα εφαρμοστεί στη Σαντορίνη και τη Μύκονο, 
λόγω του μεγάλου όγκου τουριστών, ενώ σε άλ-
λες περιοχές το ποσό θα προσαρμόζεται αναλο-
γικά, λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό επισκεπτών 
που υποδέχονται. Η κ. Κεφαλογιάννη εκτίμησε 
επίσης ότι το 2024 τα έσοδα από τον τουρισμό 
μπορεί να φτάσουν τα 22 δισεκατομμύρια ευρώ, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία των μέτρων αυτών 
για την προστασία της τουριστικής βιομηχανίας 
και την ενίσχυση της βιωσιμότητας του κλάδου.

Αυτά είναι τα νέα μέτρα για 
κρουαζιέρα και βραχυχρόνια 
μίσθωση

Γ. Χατζής: «Τα ζητούμενα έμειναν και πάλι 
στο ράφι»

Τετάρτη 18 / 9 / 2024
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ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ LEVEL 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
H Motorola Solutions βάζει την υπογραφή της σε ένα 
ακόμη επαναστατικό προϊόν, καθώς ο Push-to-talk over 
Cellurar (PoC) ασύρματος TLK-25 της σειράς WAVE, 
είναι σχεδιασμένος για να εξασφαλίζει απρόσκοπτη 
επικοινωνία στο εργατικό δυναμικό, ακόμη και στους
πιο αχανείς και διασκορπισμένους χώρους εργασίας! 
Όπου κι εάν βρίσκεστε ο TLK-25 αποτελεί το ιδανικό 
εργαλείο επικοινωνίας, καθώς με το πάτημα ενός κουμπιού 
μπορείτε με χαρακτηριστική ευκολία να συντονίσετε καλύτερα 
την ομάδα και τους συνεργάτες σας, αυξάνοντας έτσι κατακόρυφα 
την ασφάλεια και την παραγωγικότητα της επιχείρησης σας!

Communications

• Ομάδες ομιλητών
• Ομαδικές και ιδιωτικές κλήσεις
• Επαφές
• Σκανάρισμα
• Κλείδωμα / ξεκλείδωμα του PTT

Ασφάλεια

• Απομονωμένοι εργαζόμενοι
• Ειδοποίηση πτώσης
• Επείγουσα αναγνώριση πηγής
• Πληροφορίες τοποθεσίας

Βασικές πληροφορίες

• Συνδεσιμότητα Wi-Fi
• Κατάσταση συσκευής
• Μπαταρία
• Ένταση
• Άμεσες προσωπικές ειδοποιήσεις
• Αναβαθμίσεις λογισμικού

Ο INTUITIVE VOICE ASSISTANT ΤΟΥ TLK 25:

✓ Υποστηρίζει επεξεργασία φυσικής γλώσσας, δεν περιορίζει τους χρήστες με συγκεκριμένες φωνητικές 
εντολές, κατανοεί διάφορα ονόματα, καθομιλουμένη ομιλία, φωνές και ποικίλες προφορές.

✓ Διαχειρίζεται όλα τα χαρακτηριστικά επικοινωνίας, διευκολύνοντας τους υπαλλήλους να εκμεταλλευτούν 
πλήρως τη συσκευή τους και να επικεντρωθούν στην αναβάθμιση της εμπειρίας του πελάτη. 

✓ Επιτρέπει άμεση πρόσβαση στην ασφάλεια. Απόδοση και διαφάνεια στις αποκρίσεις πανικού, καθώς το 
προσωπικό μπορεί με τη βοήθεια της φωνής να αναγνωρίσει ποιος δήλωσε έκτακτη ανάγκη.

Επικοινωνήστε μαζί μας για μια δωρεάν δοκιμή! Τηλ. 210-3802211 | info@walkie-talkies.gr

https://www.walkie-talkies.gr/
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Η πορεία των έργων που 
χρηματοδοτούνται από το 
Ταμείο Ανάκαμψης
Η Υπουργός Τουρισμού, στο πλαίσιο της Διε-
θνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, παρουσίασε 
στοιχεία από την πορεία του προγράμματος και 
των έργων που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας συνολικού ύψους 
387 εκατομμυρίων ευρώ. Ειδικότερα:

•  Για την αναβάθμιση χιονοδρομικών κέντρων 
υποβλήθηκαν 16 επενδυτικά σχέδια συνολικού 
ύψους περί τα €149 εκ. και ήδη έχουν εγκριθεί 
4 αιτήματα.

•  Για την αναβάθμιση υποδομών σε τουριστικούς 
λιμένες υποβλήθηκαν 41 επενδυτικά σχέδια 
από φορείς διαχείρισης συνολικού ύψους περί 
τα €182 εκ. ευρώ, και ήδη έχουν εγκριθεί εννέα 
αιτήσεις ενίσχυσης, ενώ η αξιολόγηση συνεχί-
ζεται

•  Για την αναβάθμιση των ορειβατικών καταφυ-
γίων κατατέθηκαν επτά αιτήσεις ενίσχυσης, οι 
οποίες βρίσκονται σε διαδικασία αξιολόγησης.

•  Για την βελτίωση της προσβασιμότητας σε πα-
ραλίες υποβλήθηκαν εκατόν εξήντα επενδυτικά 
σχέδια, συνολικού ύψους €31 εκ. περίπου.

Επιπλέον δημοσιεύθηκε πρόσκληση για την α-
ναβάθμιση υφιστάμενων, και τη δημιουργία νέων 
εγκαταστάσεων ιαματικού τουρισμού, ενώ έχει 
υπογραφεί και η πρώτη σύμβαση για την προώ-
θηση του αγροτουρισμού και της γαστρονομίας. 
Εντός του Σεπτεμβρίου, αναμένεται να υπογρα-
φεί και η σύμβαση για τη σύσταση και λειτουργία 
Οργανισμών Διαχείρισης και Προώθησης Προορι-
σμών με σκοπό την πιο αποδοτική διακυβέρνηση 
των προορισμών της χώρας. Τέλος σύντομα θα 
δημοσιευτεί και η διακήρυξη για τη μελέτη για 
τον τουρισμό τρίτης ηλικίας, τη στρατηγική ανά-
πτυξης του τουρισμού υγείας, και την ανάπτυξη 
στρατηγικής για την αξιοποίηση ιαματικών φυσι-
κών πόρων.

Ψηφιακή κάρτα εργασίας: πιλοτική 
εφαρμογή σε τουρισμό και εστίαση

Η ψηφιακή κάρτα εργασίας 
έφτασε σε τουρισμό και 
εστίαση, προκειμένου να 
«καταγράφεται ο πραγμα-
τικός χρόνος που δουλεύει 
ο εργαζόμενος, για να αμεί-
βεται για τον χρόνο αυτό», 
σύμφωνα με τα όσα ανέφε-
ρε η υπουργός Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης, 

Νίκη Κεραμέως, σε συνέντευξή της στο ΣΚΑΪ. Η ίδια συμπλήρωσε 
ότι «είναι ένα μέτρο που έρχεται να θωρακίσει τα δικαιώματα του 
εργαζομένου και εμείς θέλουμε να προστατεύσουμε κάθε εργαζό-
μενο, όπου και αν αυτός βρίσκεται». Η υπουργός διευκρίνισε ότι 
ξεκίνησε η πιλοτική εφαρμογή του μέτρου σε ξενοδοχεία, καταλύ-
ματα, κάμπινγκ, χώρους εστίασης, καφενεία, εστιατόρια κ.α, ση-
μειώνοντας ότι θα δοθεί εύλογο χρονικό διάστημα στην πιλοτική ε-
φαρμογή του μέτρου, προκειμένου να καταγραφούν ζητήματα που 
μπορεί να υπάρχουν, αλλά και για να μπορέσουν να εξοικειωθούν 
επιχειρήσεις και εργαζόμενοι με το μέτρο.

Αντιδρά η Ε.Ξ. Ρόδου στα νέα μέτρα 
Τη δυσαρέσκειά της, σχε-
τικά με τις δηλώσεις του 
Πρωθυπουργού για τον του-
ρισμό στο πλαίσιο της ΔΕΘ, 
εξέφρασε η Ε.Ξ. Ρόδου με 
σχετική ανακοίνωση. Η ανα-
κοίνωση αναφέρει χαρακτη-
ριστικά: «Σε συνέχεια των 
δηλώσεων του Πρωθυπουρ-
γού στην ΔΕΘ διαπιστώνου-
με ότι ο τουριστικός τομέας 

παρά την διαχρονική και σημαντική συνεισφορά του στην Ελληνική 
οικονομία, αντιμετωπίστηκε για άλλη μία φορά με παράλογα και 
μονομερή εισπρακτικά μέτρα, με έλλειψη αναπτυξιακού οράματος 
και σχεδιασμού. Το τέλος ανθεκτικότητας για την κλιματική αλλαγή, 
το οποίο επιβαρύνει δυσανάλογα και απρόσμενα τους επισκέπτες 
μας, Έλληνες και ξένους, αυξάνεται εκ νέου χωρίς προηγούμενη 
διαβούλευση και χωρίς απολογισμό για το πως αξιοποιήθηκαν και 
τι απέδωσαν οι πόροι που συγκεντρώθηκαν. Επιπλέον παρά την 
αύξηση του τέλους δεν έχει ακόμα ανακοινωθεί εάν και τι ποσοστό 
θα προσφερθεί στον τόπο προέλευσής του για έργα υποδομής και 
προστασίας του περιβάλλοντος. Η αύξηση του τέλους ανθεκτικότη-
τας έρχεται σε συνδυασμό με την αύξηση κατά 50% του τέλους πα-
ρεπιδημούντων, μια επιπρόσθετη οριζόντια επιβάρυνση των εσόδων 
των επιχειρήσεων. Παράλληλα, αναφέρεται: «Η ουσιαστική ρύθμιση 
της βραχυχρόνιας μίσθωσης, πάγιο αίτημα του κλάδου μας εδώ και 
μια δεκαετία, για το οποίο έχουμε τοποθετηθεί επανειλημμένα με 
στοιχειοθετημένες προτάσεις, παραμένει πρακτικά χωρίς ρύθμιση 
ειδικά για τους νησιωτικούς προορισμούς όπως η Ρόδος, δημιουρ-
γώντας πλείστα κοινωνικά προβλήματα στέγης, υπέρμετρες επιβα-
ρύνσεις υποδομών επηρεάζοντας αρνητικά την ποιότητας ζωής των 
κατοίκων και οδηγώντας σε αθέμιτο ανταγωνισμό με τις ξενοδοχεια-
κές επιχειρήσεις.»

Τετάρτη 18 / 9 / 2024



Παρέχουμε ολοκληρωμένες οπτικοακουστικές λύσεις και υπηρεσίες 
για κάθε επαγγελματικό χώρο.  

Stadium Sound Led Walls (In / Outdoor) 

Video Walls

Συστήματα Ανακοινώσεων

Συνεδριακά & Μεταφραστικά Συστήματα

Επαγγελματικά Συστήματα Ήχου

Λύσεις Τηλεδιάσκεψης

Υδρόφωνα

AV Automαtion

Digital Signage

Προβολικά Συστήματα

https://www.omikron.gr/
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Συνάντηση Κεφαλογιάννη με τον Υπουργό 
Οικονομίας των ΗΑΕ
Τις ευκαιρίες τουριστικών επενδύσεων στην Ελλάδα συζήτησαν η Υπουρ-
γός Τουρισμού κα Όλγα Κεφαλογιάννη με τον Υπουργό Οικονομίας των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων κ. Abdallah Bin Touq Al Marri, που διαχει-
ρίζεται και το χαρτοφυλάκιο του Τουρισμού. Όπως χαρακτηριστικά είπε 
ο Υπουργός στην κα Όλγα Κεφαλογιάννη, η δυναμική τουριστική ανά-
πτυξη στην Ελλάδα δίνει εξαιρετικές ευκαιρίες και την τοποθετούν στην 
πρώτη γραμμή του επενδυτικού ενδιαφέροντος για τους θεσμικούς και 
στρατηγικούς επενδυτές των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Η κα Όλγα 
Κεφαλογιάννη επεσήμανε στον κ. Abdallah Bin Touq Al Marri τη σημασία 
της αγοράς των ΗΑΕ για τον ελληνικό τουρισμό, λόγω της δυναμικής και 
των ποιοτικών χαρακτηριστικών της. Μάλιστα όπως είπε, θα απευθύνει 
επίσημη πρόσκληση στον Υπουργό των Εμιράτων να επισκεφθεί τη χώρα 
μας επικεφαλής αντιπροσωπείας επιχειρηματιών με σκοπό μια σφαιρική 
ενημέρωση για το ευνοϊκό επενδυτικό πλαίσιο στην Ελλάδα σε τομείς 
που συντελούν στη διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος και την 
ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Η κα Όλγα Κεφα-
λογιάννη υπογράμμισε ότι η υπηρεσία μιας στάσης για τις τουριστικές 
επενδύσεις (one stop shop), που λειτουργεί στο Υπουργείο Τουρισμού, 
αλλά και η νομοθεσία που διαρκώς επικαιροποιείται και προβλέπει επεν-
δυτικά προϊόντα και εργαλεία, συμβάλλουν στην κατεύθυνση αυτή.

Δυνατή η κράτηση με 
κρυπτονομίσματα 
στη Skyscanner
Η πλατφόρμα Travala.com ανακοίνωσε την 
ενσωμάτωσή της στη Skyscanner, προ-
κειμένου να γίνει δυνατή η κράτηση με τη 
χρήση κρυπτονομισμάτων. Η Travala.com 
προσφέρει πάνω από 2.200.000 ξενοδο-
χεία, στα οποία μπορεί να γίνει κράτηση με 
περισσότερα από 100 κρυπτονομίσματα, 
και πλέον είναι προσβάσιμη μέσω της πλατ-
φόρμας του Skyscanner. Αυτή η συνεργα-
σία κάνει την Travala.com την πρώτη κρυ-
πτο-φιλική πλατφόρμα που ενσωματώνεται 
στο Skyscanner, δίπλα σε μεγάλους παρό-
χους όπως οι Expedia, Booking.com, και 
Agoda. Όπως αναφέρθηκε, η συνεργασία 
αυτή προσφέρει καινοτόμες λύσεις στους 
ταξιδιώτες που προτιμούν εναλλακτικές 
μεθόδους πληρωμής. Οι χρήστες που επι-
λέγουν ξενοδοχεία μέσω Travala.com στο 
Skyscanner κατευθύνονται στην πλατφόρ-
μα της Travala.com για να ολοκληρώσουν 
την κράτηση και να λάβουν ανταμοιβές. Ο 
CEO της Travala.com, Juan Otero, δήλωσε 
ότι η ορατότητα είναι κρίσιμη για την υιο-
θέτηση των κρυπτονομισμάτων μαζικά, και 
η συνεργασία αυτή ενισχύει την παρουσία 
της Travala.com σε παγκόσμια κλίμακα.

Αλόννησος: «Μικρός Παράδεισος» της 
Μεσογείου για τους Ιταλούς
Η Αλόννησος συγκαταλέγεται στους 10 «μικρούς παραδείσους» της 
Μεσογείου σύμφωνα με τον ιταλικό ιστότοπο thewom.it, χάρη στο άθικτο 
φυσικό περιβάλλον και την απουσία υπερτουρισμού. Το νησί ξεχωρίζει 
για την ηρεμία του, τη φυσική ομορφιά και τις μοναδικές καταδύσεις στο 
θαλάσσιο πάρκο που φιλοξενεί σπάνια είδη πανίδας. Ο Δήμος Αλοννή-
σου, σε συνεργασία με τουριστικούς φορείς, συνεχίζει τις προσπάθειες 
προβολής σε διεθνείς αγορές, προσελκύοντας ταξιδιώτες που αναζη-
τούν αυθεντικές εμπειρίες και ποιοτικές υπηρεσίες σε ένα εξωτικό περι-
βάλλον, μακριά από τον μαζικό τουρισμό.

Προορισμούς για ήρεμες 
διακοπές αναζητούν 
οι Γερμανοί
Η ιστοσελίδα Merkur.de αναδεικνύει τη 
στροφή των Γερμανών στα ελληνικά νησιά 
που συγκεντρώνουν λιγότερους τουρίστες, 
προτείνοντας προορισμούς για ήρεμες δια-
κοπές. Στην κορυφή της λίστας βρίσκονται 
τα Κουφονήσια, γνωστά για τα σμαραγδέ-
νια νερά τους. Ακολουθούν η Σαμοθράκη με 
τις φυσικές «πισίνες», η Αλόννησος με τις 
πεζοπορικές διαδρομές και το αρχαίο ναυ-
άγιο της Περιστέρας, η Ικαρία της μακροβι-
ότητας, η μυροβόλος Χίος, η Κάρπαθος με 
τις παραδόσεις της, η γραφική Αντίπαρος, 
η Αμοργός με τα ιστορικά μνημεία, η Εύ-
βοια με τις εναλλακτικές δραστηριότητες 
και η Σάμος με τις αμμώδεις παραλίες της.

Τετάρτη 18 / 9 / 2024
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Booking.com: κερδίζει «έδαφος» η ΑΙ στο 
σχεδιασμό ταξιδιού 
Η τεχνητή νοημοσύνη αναπτύσσεται ραγδαία και θεωρείται δεδομένο ότι 
θα επηρεάσει σημαντικά και τον τουριστικό κλάδο. Όπως αποκαλύπτει 
πρόσφατη έρευνα της Booking.com, το 56% των σύγχρονων ταξιδιωτών 
προτιμά να επισκεφτεί λιγότερο γνωστούς προορισμούς, οι οποίοι είναι 
απομακρυσμένοι από τις δημοφιλείς τουριστικές διαδρομές. Με την υιοθέ-
τηση της Generative AI, οι ταξιδιώτες έχουν πλέον τη δυνατότητα να εντο-
πίζουν εύκολα εμπειρίες που ευθυγραμμίζονται περισσότερο με αυτήν την 
επιθυμία. Η έρευνα δείχνει ότι το 48% των ταξιδιωτών θα εμπιστευόταν 
την AI για τον σχεδιασμό του ταξιδιού τους. Ωστόσο, για να βρουν τον κα-
τάλληλο προορισμό, οι ταξιδιώτες πρέπει να θέσουν πιο δημιουργικά και 
περιγραφικά ερωτήματα. Προτροπές όπως «Δείξε μου παραθαλάσσια σπί-
τια σε ιταλικές πόλεις που προτιμούν οι ντόπιοι» μπορούν να οδηγήσουν 
σε πιο εξατομικευμένες προτάσεις. Η λεπτομέρεια και η δημιουργικότητα 
στις αναζητήσεις είναι το κλειδί για την ανακάλυψη του άγνωστου.

Ξενοδόχοι Κρήτης: 
«Η ανταγωνιστικότητα 
στις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις πλήττεται»
Με αφορμή τα όσα εξήγγειλε από το βήμα 
της ΔΕΘ, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης, ο Σύνδεσμος Ξενοδόχων Κρήτης 
εξέφρασε την έντονη δυσαρέσκειά του 
αναφορικά με την ανακοίνωση των μέτρων 
για τον τουριστικό τομέα. 

Σε ανακοίνωση αναφέρει χαρακτηριστικά: 
«Η αύξηση του τέλους ανθεκτικότητας για 
την κλιματική αλλαγή κατά 50%, καθώς και 
του φόρου παρεπιδημούντων κατά 50%, 
θα επηρεάσουν αρνητικά την ανταγωνιστι-
κότητα του τουρισμού καθώς έρχονται να 
προστεθούν στο κόστος των διακοπών των 
επισκεπτών μας και να στερήσει έσοδα από 
όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη που εμπλέκο-
νται με τον τουρισμό. Οι ελληνικοί προορι-
σμοί πλέον θα αναγκαστούν να παρέχουν 
ένα ακριβότερο τουριστικό πακέτο, ενώ 
ο ανταγωνισμός είναι εξαιρετικά έντονος 
από τις γειτονικές χώρες». Στη συνέχεια 
οι ξενοδόχοι υπογραμμίζουν «η ανταγωνι-
στικότητα στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
πλήττεται καθώς αδυνατούν να ανταπε-
ξέλθουν σε αυτές τις επιβαρύνσεις, καθι-
στώντας τις μη βιώσιμες με κίνδυνο την 
εξαγορά τους από τράπεζες, ξένα funds και 
πολυεθνικές. Ταυτόχρονα δεν υπάρχει κα-
μία ενημέρωση και κανένας απολογισμός 
για τον τρόπο με τον οποίο αξιοποιήθηκαν 
τα έσοδα του τέλους ανθεκτικότητας και 
το πώς αξιοποιήθηκαν οι συγκεκριμένοι οι-
κονομικοί πόροι.»

Στο «τραπέζι» οι προοπτικές ανάπτυξης του 
θαλάσσιου τουρισμού

Συνάντηση με αντιπροσωπεία του 
κινεζικού κρατικού φορέα τουρι-
στικών επενδύσεων, China Zhejiang 
Tourism Group, της επαρχίας 
Zhoushan, πραγματοποίησε η Ο-
μοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων 
Γραφείων Ταξιδίων & Τουρισμού 

(FedHATTA). Σκοπός της συνάντησης ήταν να διερευνηθούν οι προοπτι-
κές προώθησης του θαλάσσιου τουρισμού, στο πλαίσιο της δράσης “Hello 
Little Island” και του project “Starry Sea”. Τους εκπροσώπους της νησιωτικής 
Zhoushan υποδέχθηκε ο πρόεδρος της FedHATTA, κ. Λύσανδρος Τσιλίδης. Η 
συζήτηση στράφηκε σε θέματα σχεδιασμού τουριστικού project, στη διαχείρι-
ση θαλάσσιων προορισμών και των υποδομών τους, αλλά και στην εξεύρεση 
τρόπων συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών στην προώθηση του θαλάσσιου 
τουρισμού. Οι αντιπρόσωποι της Zhoushan, περιοχής με ιδιαίτερη ομορφιά, 
θαλάσσιο περιβάλλον και υψηλό τουριστικό ενδιαφέρον, τόνισαν με έμφαση ό-
τι τελικός σκοπός του project είναι η διαμόρφωση ενός νησιωτικού τουριστικού 
προορισμού με ταξιδιωτικό ενδιαφέρον που θα πληροί προϋποθέσεις βάσει 
της διαμόρφωσης του έργου. Οι δύο πλευρές αντάλλαξαν τις απόψεις τους και 
το ραντεβού ανανεώθηκε, ώστε να συζητηθεί εκτενώς το θέμα. 

Τετάρτη 18 / 9 / 2024

https://www.printking.gr/el/
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Ανάμεσα στα κορυφαία 
city break της Ευρώπης 
η Αθήνα
Στη λίστα με τους καλύτερους city 
break προορισμούς της Ευρώπης 
για το 2024 τοποθετεί την Αθήνα το 
Conde Nast Traveller, αναφέροντας 
ότι η πόλη -με τον γοητευτικό συνδυ-
ασμό αρχαίου και σύγχρονου και τον 
ορίζοντά της που εκτείνεται μέχρι το 
Αιγαίο- έχει αναγεννηθεί τα τελευταία 
χρόνια. Σύμφωνα με το διεθνές μέσο, 
η Αθήνα έχει γίνει ένας από τους κα-
λύτερους προορισμούς για σύντομες 
αποδράσεις στην Ευρώπη, με γωνιές 
που έχουν διατηρήσει την αυθεντική 
τους γοητεία. Η Ακρόπολη υψώνεται 
επιβλητική πάνω από τους ανηφορι-
κούς δρόμους με τα παλιά, ερειπω-
μένα κτίρια και τη γεμάτη πολιτικά 
μηνύματα τέχνη του δρόμου - αλλά 
ένα νέο κύμα δημιουργικής ενέργειας 
οδηγεί την αλλαγή. Παράλληλα, α-
ναφέρεται ότι η πόλη είναι γεμάτη με 
πρωτότυπα pop-ups, start-ups, γκαλε-
ρί τέχνης, κομψά μικρά καταστήματα 
και μια σειρά από συναρπαστικά νέα 
ξενοδοχεία. Τέλος, υπάρχουν και 
παραλίες: χερσόνησοι με πεύκα και 
εκτεταμένες, άδειες χρυσές αμμου-
διές, όπου παραδοσιακές οικογε-
νειακές ταβέρνες συνυπάρχουν με 
λαμπερά beach clubs κ.ά.

Festival για την προβολή της γαστρονομικής 
ταυτότητας του Πειραιά
Υπό την αιγίδα του ΕΟΤ, το τριήμερο 27-29 Σεπτεμβρίου διοργανώνεται από 
τον Δήμο Πειραιά το 3o Piraeus Taste Festival - Sea Food & More. Κεντρικός 
στόχος των εκδηλώσεων είναι η ενισχυμένη προβολή της γαστρονομικής 
ταυτότητας του Πειραιά και η ανάδειξη της πόλης ως αυτοτελούς και διε-
θνούς τουριστικού προορισμού. Στο πλαίσιο του φεστιβάλ θα υλοποιηθούν 
στοχευμένες δράσεις με κεντρικό θέμα την πειραϊκή γαστρονομία, στη διάρ-
κεια των οποίων οι κάτοικοι της πόλης και των γύρω περιοχών, καθώς και οι 
επισκέπτες, θα έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν την τοπική κουζίνα και 
να γευτούν τις δημιουργίες γνωστών σεφ. Οι γαστρονομικές εκδηλώσεις θα 
πλαισιωθούν με πρωτότυπες πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δράσεις σε διάφο-
ρες περιοχές του Πειραιά.

Συνεργασία SKY express με την ITA Airways 
Η SKY express ανακοίνωσε συνεργασία με την ITA Airways, τον ιταλικό εθνικό 
αερομεταφορέα, επεκτείνοντας το δίκτυο των στρατηγικών της συνεργασιών. 
Μέσω αυτής, επιβάτες από την Ιταλία και παγκοσμίως μπορούν να ταξιδεύουν 
προς ελληνικούς προορισμούς που εξυπηρετεί η SKY express, ενώ επιβάτες 
από Ελλάδα και Κύπρο μπορούν να συνεχίζουν τα ταξίδια τους μέσω Ρώμης 
και Μιλάνου σε άλλες ιταλικές πόλεις ή διεθνείς προορισμούς. Η συνεργασία 
ενισχύει τη διεθνή θέση της SKY express και την εδραίωση του εθνικού τουρι-
στικού προϊόντος. Η εταιρεία συνεργάζεται ήδη με 20 μεγάλους αερομεταφο-
ρείς, συνδέοντας την Ελλάδα και την Κύπρο με πάνω από 160 χώρες.

Τετάρτη 18 / 9 / 2024
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Έρχονται νέες επενδύσεις στον τομέα του ιατρικού τουρισμού
Η ελληνική κυβέρνηση είναι έτοιμη να συνεργαστεί με τη 
Γερμανία για νέες επενδύσεις στον τομέα του ιατρικού τουρι-
σμού, όπου η Ελλάδα μπορεί να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο, 
ανέφερε ο υπουργός Υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, μιλώ-
ντας σε εκδήλωση με τίτλο «Ιαματικός τουρισμός: Ευκαιρίες 
επενδύσεων και ανάπτυξης», που διοργάνωσε το Ελληνογερ-
μανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, στο πλαίσιο 
της 88ης ΔΕΘ, με τιμώμενη χώρα τη Γερμανία. Στην ίδια 
εκδήλωση, για την οποία συνεργάστηκαν στενά οι Επιτροπές 
Μελών Υγείας και Τουρισμού & Πολιτισμού του Επιμελητηρί-
ου, η υφυπουργός Τουρισμού, κ. Έλενα Ράπτη, υπογράμμισε 
τη θέση που μπορεί να διεκδικήσει η Ελλάδα στον παγκό-
σμιο χάρτη του ιαματικού τουρισμού. Ειδικότερα, ο υπουρ-
γός υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, σε βιντεοσκοπημένο 
χαιρετισμό του, τόνισε ότι «ο τουρισμός υγείας και ευεξίας 
αποτελεί πεδίο στο οποίο η Ελλάδα μπορεί να διαδραματίσει 
κομβικό ρόλο, καθότι διαθέτει το σωστό κλίμα ή περιβάλλον 
και υψηλού επιπέδου ιατρικές υποδομές και υπηρεσίες, ενώ 
η τεχνογνωσία που κατέχει η Γερμανία στον συγκεκριμένο 
τομέα είναι ίσως η υψηλότερη στον κόσμο. Κατά τις πρόσφα-
τές επαφές μου με τον ομόλογό μου Γερμανό υπουργό, συ-
νεργαστήκαμε στενά για τον ιατρικό τουρισμό, ιδιαίτερα σε 
ότι αφορά την υγεία και την ευεξία. Σήμερα, είμαι έτοιμος να 
συνεργαστώ στενότερα με το Ελληνογερμανικό Επιμελητή-
ριο για να υλοποιήσουμε νέες κοινές δράσεις με Γερμανούς 
επενδυτές και με Γερμανούς Ιατρούς, στον ιατρικό τουρισμό, 
όπου η Ελλάδα μπορεί να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο.»

Τετάρτη 18 / 9 / 2024

https://www.hoteliernews.gr


Δικηγορικά γραφεία Κωνσταντίνα Λεκκάκου &  Συνεργάτες

Υπάρχουν σοβαρές πρακτικές άμυνας και στρατηγικής που μπορείτε να αμυνθείτε 

και να διαπραγματευτείτε με τις τράπεζες, τα funds, τα δάνειά σας, τις οφειλές σας προς 

στο δημόσιο και ότι άλλο σας απασχολεί 

Η έγκυρΗ νομικΗ καθοδΗγΗσΗ και Η έγκυρΗ δρασΗ 
έιναι Η μοναδικΗ ΛυσΗ

Το γραφείο μας απαρτίζεται από εμπείρους συνεργάτες: οικονομολόγους, πιστοποιημένους διαμεσολαβητές, πιστοποιημένους 
εκτιμητές ακινήτων, ορκωτούς λογιστές.

Τομέισ έξέιδικέυσΗσ
● (Υποχρεωτική Διαμεσολάβηση / Διαπραγμάτευση)

● Κόκκινα Δάνεια – Αναδιάρθρωση οφειλών - 

   Ακίνητη περιουσία

● Δημόσιο Δίκαιο -  Εργατικό Δίκαιο - Φορολογικό Δίκαιο

● Τραπεζικό Δίκαιο  -  Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο

● Προστασία προσωπικών δεδομένων / συμμόρφωση 

   με τον G.D.P.R.

● Πτωχευτικό Δίκαιο - Συμβουλευτική Νομική υποστήριξη
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Αθήνα: Υμηττού 5 & Αποστόλου Παύλου | 16777 Ελληνικό Ν. Αττικής | Τηλ. 210 384 2614 

Email: patelis@lekkakou.gr  | info@lekkakou.gr | www.lekkakou.gr

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ΄ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  ● ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ● ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΡΙΑ ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ● ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΓΔΙΧ ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

●  DPO EXECUTIVE (Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων) – GDPR, ISO/IEC 17024

θωρακισΗ και ΧαραξΗ σΤραΤΗγικων προΤέραιοΤΗΤων έιδικα για ξένοδοΧέια 
Έχοντας πολύχρονη εμπειρία στα Τραπεζικά θέματα καταγράφουμε με λεπτομέρεια την 

κατάσταση και προτείνουμε λύσεις ειδικά για την περίπτωσή σας δρώντας αποτελεσματικά, 
αξιόπιστα και με συνέπεια. 

αναδιαρθρωσΗ δικασΤικΗ και έξωδικασΤικΗ - διαμέσοΛαβΗσΗ-διαπραγμαΤέυσΗ 

Τα γραφεία μας σας παρέχουν εξειδικευμένη υποστήριξη στον νέο θεσμό της 
Διαμεσολάβησης με πιστοποιημένους και έμπειρους Διαμεσολαβητές από το Υπ. Δικαιοσύνης και 

πιστοποιημένους  Συντονιστές Διαμεσολαβητών από το Υπ. Ανάπτυξης.
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Στο σύστημα κατάταξης του Διεθνούς 
Οργανισμού Hotel Stars Union η Ελλάδα
Το Υπουργείο Τουρισμού, σε συνεργασία με το Ξενοδοχειακό 
Επιμελητήριο Ελλάδας, προωθεί την ένταξη της Ελλάδας 
στον Διεθνή Οργανισμό Hotels Stars Union, όπως ανακοίνωσε 
η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη κατά την 88η Διε-
θνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Στα εγκαίνια του περιπτέρου του 
ΕΟΤ, η κα Κεφαλογιάννη τόνισε ότι το συγκεκριμένο σύστημα 
κατάταξης ξενοδοχείων θα ευθυγραμμιστεί με τα πρότυπα του 
διεθνούς οργανισμού, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση του 
ελληνικού τουριστικού προϊόντος. Η Ελλάδα θα ενταχθεί σε 
μια διεθνή συμμαχία ευρωπαϊκών χωρών, η οποία περιλαμβάνει 
ήδη 21 χώρες, για την υιοθέτηση ενός κοινού συστήματος αξι-
ολόγησης των ξενοδοχείων.

AEGEAN: επένδυση ύψους €25 εκατ. 
στη Volotea 
Η AEGEAN ανακοίνωσε επένδυση ύψους €25 εκατ. στη 
Volotea S.L., έναν σημαντικό αερομεταφορέα χαμηλού κό-
στους με έδρα τη Βαρκελώνη. Η Volotea, που δραστηριοποι-
είται από το 2012, εξυπηρετεί πάνω από 450 δρομολόγια κυ-
ρίως στη Γαλλία, Ιταλία και Ισπανία, με στόλο 41 αεροσκαφών 
Airbus A320/A319 και μετέφερε 10,3 εκατ. επιβάτες το 2023. 
Η επένδυση της AEGEAN γίνεται μέσω αύξησης κεφαλαίου 
έως €50 εκατ. με έκδοση μετατρέψιμου χρηματοπιστωτικού 
μέσου, με δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη. Η AEGEAN μπο-
ρεί να επενδύσει επιπλέον €25 εκατ. το 2025, αυξάνοντας το 
μερίδιό της στη Volotea από 13% σε 21% αν οι επενδύσεις 
μετατραπούν σε μετοχές. Παράλληλα, οι δύο εταιρείες 
υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας για εξερεύνηση νέων 
ευκαιριών συνεργασίας. Η συνεργασία θα επικεντρωθεί στη 
διάθεση προϊόντων μέσω διαδικτύου και στην αξιοποίηση του 
δικτύου τους για περισσότερες επιλογές επιβατών. Επιπλέον, 
θα συνεργαστούν σε τομείς όπως Συντήρηση και Εκπαίδευση 
Πληρωμάτων, καλύπτοντας ανάγκες της Volotea.

Handwritten Collection: 25 νέα 
ξενοδοχεία στην Ευρώπη
Η Handwritten Collection, που βρίσκεται υπό την ο-
μπρέλα της Accor, συνεχίζει την αναπτυξιακή της 
πορεία στην Ευρώπη με μια σειρά από νέα ανοίγματα 
που θα σηματοδοτήσουν το ντεμπούτο του brand στην 
Αλβανία (Τίρανα), την Κύπρο (Λευκωσία), τη Γερμανία 
(Ντίσελντορφ), τη Ρουμανία (Βουκουρέστι) και Βέλγιο. 
Σημειώνεται ότι το brand έχει ήδη προχωρήσει στο 
άνοιγμα 17 ξενοδοχείων σε δημοφιλείς προορισμούς 
σε όλο τον κόσμο, όπως το Παρίσι, η Μάλτα, το Σίδνεϊ, 
η Σανγκάη, το Πουκέτ και η Κρακοβία, μεταξύ άλλων. 
Με περίπου 25 ξενοδοχεία υπό ανάπτυξη και πάνω από 
150 επιπλέον έργα σε διάφορα στάδια συζητήσεων, η 
Handwritten Collection είναι σε πλεονεκτική θέση ως 
ένα από τα ταχύτερα αναπτυσσόμενα brands ξενοδο-
χείων στον κόσμο.
Ο Philippe Bijaoui, Chief Development Officer του 
Premium, Midscale & Economy Division της Accor για 
την Ευρώπη και τη Βόρεια Αφρική, δήλωσε: «Οι τελευ-
ταίες προσθήκες μας στην Ευρώπη αποδεικνύουν την 
επιτυχία της Handwritten Collection στην προσφορά 
ξενοδοχείων που αγγίζουν τους επισκέπτες που ανα-
ζητούν ξεχωριστές ταξιδιωτικές εμπειρίες. Οι ανεξάρ-
τητοι ξενοδόχοι και οι θεσμικοί επενδυτές - ιδιοκτήτες 
ξενοδοχείων εκτιμούν την ευκαιρία να συνεργαστούν 
με μια διεθνή μάρκα που εμπιστεύονται, και η επέκτα-
ση της Handwritten Collection στην Ευρώπη αποτελεί 
μαρτυρία της ισχυρής ζήτησης που βλέπουμε σε όλη 
την περιοχή.»
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